www.pipasps.co.id

教会/社会活动

福音快报

2024年2月24日(星期六)

恩惠慈爱随着我









恩典,是我们不配得的祝

福。"慈爱"是指上帝对我

们的怜悯和爱,是上帝主动

现在祂所创造的一切之

中。祂赐给我们生命、气

富的物质生活。祂也差遣

祂 的 儿 子 耶 稣 基 督 降 世 为

得着永生。信靠这位好牧

者,对一个人的生活有着

至关重要的影响。

上帝的恩惠和慈爱体



在诗篇23篇1-4 ,大卫描述了牧者如何 带领羊群到青草地和可安 歇 的 水 边,保 护 羊 群 免 受 伤害。这象征着上帝会供 应我们一切所需,保守我 们免受一切伤害。当我们 信靠上帝时,我们就可以 放下心中的担忧和焦虑, 因为我们知道上帝会掌管 一切。我们也可以在任何 环境中找到平安和喜乐, 因为我们知道上帝与我们

2.信靠上帝可以帮助我

在诗篇23篇4节中 大卫说:"我虽然行过死荫 的幽谷,也不怕遭害,因为 你与我同在;你的杖、你的 竿都安慰我。"死荫的幽谷 象 征 着 人 生 的 困 境 和 苦 每个人都会在人生中 遇 到 各 种 各 样 的 困 难 和 挑 战。当我们信靠上帝时, 我们就不会感到孤单和害 怕,因为我们知道上帝会 与我们同在,帮助我们度 过难关。

3. 信 靠 上 帝 可 以 引 导 我们走上永生的道路。

在诗篇23篇6节中。 大卫说:"我且要住在耶和 华的殿中,直到永远。"这 句话表明,信靠上帝的人 最终会得到永生。永生是 指与上帝永远同在,享受 永恒的平安和喜乐。

如果我们到如今还在 就当信靠这位好牧者。祂 会带领我们走上永生的道 路,赐给我们真正的平安 陈巧云报导

2024年2月18日,基 举行新春崇拜会。新春是 华人最隆重和最富有特色 的传统节日之一,受到中 华文化的影响,世界上一 些国家和地区也有庆贺新 春的习俗,包括印度尼西 亚。当天前来参加聚会的 大多数人都穿着红色新 衣,放眼望去是一片红彤 彤的人潮,人人脸上都挂 着喜庆的笑容,见面时嘴 里都是恭喜恭喜。

教会特别邀请美国洛 杉矶创欣神学院代理院长

题是"必有恩惠慈爱随着 我"。当天聚会人数约 1600 人,由方全荣弟兄主 理,洪萍利姐妹翻译,带领 会众唱诗赞美主,灵韵诗 班和小百合儿童诗班也唱 起悦耳的过年诗歌,洋溢 着喜气的氛围。

陈世钦牧师分享的主 题是"必有恩惠慈爱随着 我"。这句话是出自圣经诗 篇23篇6节,是诗人大卫 在经历了人生的起起落落 之后,所发出的肺腑之言。

诗篇23篇是一首非常 著名的诗篇,被称为"牧者

将自己比作羊,而上帝则 被比作牧者。大卫在诗中 描述了牧者如何悉心照料 羊群,并表达了对牧者的

在诗篇23篇6节中, 大卫说:"我一生一世必有 恩 惠 慈 爱 随 着 我;我 且 要 住在耶和华的殿中,直到 永远。"这句话表达了大卫 对上帝恩典的坚定信心。 他相信,无论他遇到什么 样的困难和挑战,上帝的 恩惠和慈爱都会一直陪伴 着他,直到永远。

那么,上帝的恩惠和慈



同在。









卡蒂尼区会主日春节第

看顾的家庭

2024 年 2 月 11 日 为 新 春 初二,新春之际椰加达基督 徒会堂卡蒂尼区会举行春节 崇拜会,恭祝众会众新春蒙 恩!崇拜会中陈南山牧师分 享的主题信息是"蒙神看顾 的家庭",引用创世记46:1-7 经文。经文中记载着因着神 的看顾,雅各带家属举家到 埃及的事件。在当时迁往埃

及时,他们的所住的地方正面临饥荒, 然而他失散多年的约瑟在埃及却仍然接 待他们。

神的看顾不单单是满足雅各肉体的 需要,更是为了塑造和带领雅各的性格 和灵性。雅各及其周围人为人狡黠,心 存计谋诡诈,雅各也因着生活环境的缘 故,心就冰冷且麻木。直到晚年顺服神 的旨意而举家迁移至埃及见到约瑟后, 心就苏醒了起来。





一 件 容 易 的 事,何 况 是 异 地 甚 至 异 国 可想而知,在雅各的时代,要举家搬迁 到埃及,是何等困难,更是一件重大的 决定,且雅各当时已经是130多的年纪 了,搬迁过程中谁也不知道会遇到什 么,不知道是顺利还是困难重重,更不 知道是否是正确的决定。生活中,我们 难免会希望家庭和事业都顺顺利利,因 为这是实实在在我们能体会到的,但在 我们的思想认知里,还是会认为正确更



的带领。



决定并非易事。因此我们要学会在神的

面前安静下来,顺服神的旨意,相信神

在创世记46:3中写道:"神说:我是

,就是你父亲的神。你下埃及去不要

害怕,因为我必使你在那里成为大族。"

从雅各举家搬到埃及时,总人数只有70

人,直到出埃及时的不完全统计,25岁

以上的人达到60多万人。神让以色列

民族成为了大族,但经过神的锤炼,这



神引导和锻炼的路,都有神的 看顾。?

神的看顾不单单是体现 在吃穿住行,更是为了使我们 的性格变得更加成熟,我们的 灵命更加成长,我们也更能明 白神的旨意,让我们在跟随主 的路上,可以走的更好,更讨 主的喜悦。我们若能从这样 的角度明白上帝的眷顾,我们

就 会 发 现 有 些 事 情 虽 然 不 顺 利 , 让 我 们 失落,无论处在何种情形中,仍然明白 有 神 的 看 顾 和 带 领 。 所 谓 " 大 族 " 并 不 只是指人多势大,而是成为一个带给人 祝福的民族。

神爱我们,祂在我们每个人身上都 有计划,期望和目的;让我们在这条人 生道路上,完成神所托福给我们各样的 旨意。但愿我们的家都能蒙神的眷顾, 蒙神的喜悦且被主使用!

林钦慧报导



